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REFERAT 

FRA 

ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

  
År 2020, den 24. februar kl. 18.00 afholdtes ordinær generalforsamling i Værløse-Farum Cykleklub’ 

nye klublokaler i Hangar 2, Flyvestation Værløse med følgende  

 

Dagsorden 

 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning  

3. Regnskabet for 2019 forelægges til godkendelse   

4. Fastsættelse af VFC’s kontingent for året 2020. (Bestyrelsen foreslår uændret kr. 300,-) 

5. Behandling af indkomne forslag.  

6. Valg af bestyrelse, bestyrelsessuppleanter, revisorer og revisorsuppleanter: 

På valg: 

Formand Jørn Skou Andersen, Per Glottrup, Ove Stryk, Arne Max Pedersen samt 

revisor Jens Lindblom er på valg – (alle er villige til genvalg) 

Næstformand og kasserer Pia Sys Michaelsen, Troels Haudrum Larsen, John Nielsen, 

Kurt Bork Christensen, Revisor Ivan Laurberg samt revisorsuppleant Helge Krogh er 

ikke på valg. 

7. Aktiviteter i den kommende sæson 

8. Eventuelt            

      
Fremmødt var 12 medlemmer. Det bemærkes, at flere af de nye rytteres forældre deltog. 

 

1. Valg af dirigent 
 
Ivan Laurberg blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med det 
efter vedtægterne korrekte varsel, og at generalforsamlingen var beslutningsdygtig.  
 
 
2. Bestyrelsens beretning  
 
Formand Jørn Skou Andersen aflagde bestyrelsens beretningen som følger.  

 

I begyndelsen af 2019 blev Kurt Bork Christensen så syg, at han måtte indlægges på plejehjem og udtrådte 

fuldstændigt af det aktive arbejde i klubben. Bestyrelsen har lagt mange kræfter i at få overtaget alt 
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klubarbejdet, så det store arbejde med klubben kunne fortsætter. 

 

Vintertræningen fortsatte indtil udgangen af februar måned og første uge i marts startede landevejstræningen 

op igen. I slutningen af marts fandt vi imidlertid igen mountainbikene frem og efter en tur i skoven, blev der 

slået katten af tønden. 

 

I april måned afholdt vi et indledningsløb på flyvestationen. 

 

I 2019 var det fortsat kun Aksel, Ida og Eva af børnerytterne, der havde licens – vi har et mål for 2020, at alle 

børneryttere får prøvet at køre licensløb.  

 

Børn- og ungegruppen blev i 2019 øget med Magnus, Theodor, Mikkel, Emil, Anton og Anna samt Marie, Annas 

mor, der kører licens i DA og Jørgen, der er far til Anton. Det er således en fin stor gruppe ryttere, der hver 

tirsdag og torsdag er kørt afsted fra Netto i Værløse. Da vi sluttede landevejssæsonen i 2017, havde vi meget 

få aktive ryttere, i 2018 var vi oppe på en god håndfuld, men da vi sluttede i 2019 var truppen faktisk fordoblet 

til 12-15 aktive ryttere. Det ser rigtig godt ud, når vi kører afsted med så mange børn og 4 trænere.  

 

VFC er således igen ved at blive en ”rigtig” cykleklub med trænere, børn til at træne, klubaftener med børn, der 

leger på tværs af køn og klasser, og hvor vi taler om cykling, næste sæsons træning, ønskede arrangementer og 

meget mere. Det er vores håb, et vi i løbet af 2020 og de kommende år kan få øget vores børnegruppe, således 

at vi allerede ved træningsstart kan dele børnene op i klasser, så de største kan køre nogle længere ture med 

større hastighed uden at skulle stoppe for at ”samle op”. I år er vi startet sammen alle sammen og har så splittet 

gruppen op, når de mindste egentlig havde fået nok. Så er en træner kørt retur til Værløse med dem. 

 

I maj måned støttede vi igen Børnecancerfonden ved at køre Tour de Slangerup.  

 

Den 18. juni 2019 havde VFC 40-års jubilæum. Desværre blev festlighederne i den anledning begrænset til et 

kort og en blomst til Kurt Bork Christensen som i den grad tegnede klubben i størstedelen af de 40 år.  

 

I august afholdt vi vores partidskørsel som Sjællandsmesterskab til stor glæde for mange – også tidligere og nu 

ældre aktive – ryttere. Det er et stort arbejde at afholde vores løb, og det er et af tidspunkterne på året, hvor 

vi er afhængige af at så mange som muligt af børn/unge og forældre kan hjælpe til. Igen i 2019 blev løbet 

afviklet med stor ros fra kommissærerne og de øvrige klubber. 

 

I september 2019 deltog vi i eventen ”Flyvestationen på hjul”, med det formål at gøre opmærksomme på vores 

klub. Vi vil også deltage i 2020. 

 

Da der er blevet sat lysregulering op i Ganløse, måtte vi igen revurdere lokationen for vores klubmesterskab og 

afslutningsløb og efter nøje overvejelser, endte vi med at afholde løbene på Flyvestationen. Det var betydeligt 

mindre krævende og begge løb blev afviklet meget tilfredsstillende. Rytterne fik som vanligt medaljer og 

pokaler ved klubbens store julearrangement den første mandag i december.  
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I efteråret 2019 startede vi igen vintertræningen, hvor vi kører i Hareskoven på mountainbike – også her har vi 

haft en god flok børn og trænere. Samtidig har licensrytterne kørt på Ballerup Super Arena. Ida er blevet udtaget 

til U19P bruttolandsholdstruppen og Aksel blev udvalgt til at deltage i DBC’s 3 dages løb, der blev afholdt i 

stedet for det aflyste 6 dages løb. 

 

Med henblik på at tjene penge til en klubtur i 2020 solgte vi i december lodsedler til støtte for Diabetesfonden. 

I ”gamle dage” tjente vi godt 25.000,- til klubkassen på salg af telefonbøger. Så meget blev det dog ikke til i 

2019 – kun knap kr. 3.000,-. Der er mange foreninger, der betaler for at man sælger lodsedler, julekort mv. til 

støtte for foreningen, og vi vil fortsat benytte os af denne mulighed for at øge kassebeholdningen med henblik 

på at lave fælles arrangementer for børnene/de unge. Vi vil imidlertid forsøge også at lave salget til et 

fællesarrangement, så det bliver lidt lettere at få omsat for noget mere og samtidig styrker samværet med 

rytterne på tværs af alder og klasser. 

 

Som tidligere nævnt har vi valgt at koncentrere os om børnene. Vi har en del voksne ryttere, som kører rundt i 

landet og viser VFC farverne, men som ikke deltager i de ugentlige træninger. Ulempen ved stort set kun at 

have børn har de seneste år været, at det har været svært at fastholde børnene, når de eksempelvis var den 

eneste eller en ud af to i samme klasse/årgang. Det ser betydeligt mere positivt ud nu, når der nu er flere i hver 

klasse, så vi er meget optimistiske i forhold til at det i løbet af de kommende år vil kræve mindre anstrengelser 

fra vores side for at få og fastholde børnene. Herudover håber vi også på, at der er flere, der vil vælge at få 

licens. Men kommer der blot et par stykker til hver år, ser klubbens fremtid rigtig fin ud.  

 

Ved træning såvel på landevejen som i skoven er vi begunstiget med flere forældre, der gerne kører med og 

som er med til at gøre det muligt at differentiere træningen endnu mere end ellers.  

 

Sidste år talte vi om, at vi var ved at finde ny tøjleverandør. Vi er i dialog med flere leverandører og mangler 

også lige at få de sidste sponsorer på plads, forinden vi kan indtale den første ordre. Vi forventer dog meget 

snart at få sat gang i et indkøb, så rytterne kan bestille tøj til den kommende sæson, ligesom vi gerne skulle 

have et begrænset udvalg af tøj på hylderne i de mest almindelige størrelser. Vi har dog stadig tøj liggende i 

den tidligere model – uden den blå stribe på benet og uden lynlås – som kan købes til halv pris, så det trods alt 

er muligt at køre i klubtøj. 

 

Som yderligere tilskud til klubben, søgte vi igen i 2019 fondspenge fra DGI/DCU fonden. Vi blev bevilliget kr. 

27.000,-, til indkøb af yderligere 2 lånecykler samt en stor pavillon/telt str. 3 x 6 m til brug ved vores 

klubarrangementer, således at vi bliver mere synlige i nærområdet. 

 

2019 sluttede med et opgør med Hareskov Medborgerforening, hvorfor det stod klart, at vi skulle ud at finde 

nye klublokaler. Det blev som bekendt Hangar 2, hvor vi deler lokaler med Flymuseet og en paraglider klub, 

men hvor der kan komme flere foreninger fortrinsvis inden for noget med hjul. Men det hører jo egentlig til 

årsberetningen for 2020.  

 

Beretningen blev taget til efterretning af den fremmødte generalforsamling. 
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3. Regnskabet for året 2019 fremlægges til godkendelse 
 
Revisor Ivan Laurberg fremlagde det reviderede regnskab for 2019. Regnskabet for 2019 udviser et 
underskud stort kr. 13.432,64. 
Underskuddet opvejes imidlertid af for sen indbetaling af Holte CK’s tilskud til VFC og Holte CK’s 
partidskørsel, ligesom afregning af moms først sker i 2020. 
 
I året 2019 er der blandt givet tilskud til klubtur samt licensrytternes deltagelse ved træningslejre og 
mesterskaber. Der er indkøbt to lånecykler og en pavillon/stort telt for de bevilligede 
foreningspuljemidler. 
 
Regnskabet for 2019 blev enstemmigt godkendt. 
 

 
4. Fastsættelse af VFC's kontingent for året 2020. (Bestyrelsen foreslår uændret kr. 300,-) 
 
Det blev besluttet af fastholde uændret kontingent kr. 300,-. 
 
 
5. Indkomne forslag  
 
Der er ingen indkomne forslag.  
 
 
6. Valg til bestyrelsen 
 
Formand Jørn Skou Andersen, bestyrelsesmedlemmerne Per Glottrup, Ove Stryk, Arne Max Pedersen 

samt Revisor Jens Lindblom var alle på valg - alle blev genvalgt. 

 

Jørn Skou Andersen ønskede at fratræde som formand. Generalforsamlingen takkede Jørn Skou 
Andersen for hans store arbejde gennem de seneste år som formand.  
 
Bestyrelsen foreslog, at Pia Sys Michaelsen overtog formandsposten. Dirigenten oplyste, at det strider 
mod vedtægterne, at et bestyrelsesmedlem bestrider to bestyrelsesposter. Forespurgt meddelte 
generalforsamlingen sig villig til undtagelsesvist at se bort fra de vedtægtsbestemte krav. Pia Sys 
Michaelsen valgtes som formand. 
Bestyrelsen foreslog, at Troels Haudrum Larsen overtog næstformandsposten. Troels Haudrum Larsen 
valgtes som næstformand. 
 

Idet flere af bestyrelsesmedlemmerne er mest deltagende ved partidskørslen, indstillede bestyrelsen 

til at der blev optaget yderligere medlemmer til bestyrelsen blandt de aktive rytteres forældre.  
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Jørgen Kjær Thomsen opstillede herefter til bestyrelsen og blev nyvalgt. 

 

 
 
Bestyrelsen består herefter af følgende: 
 
Formand, kasserer Pia Sys Michaelsen  på valg i 2021 
Næstformand Troels Haudrum Larsen  på valg i 2021 
John Nielsen      på valg i 2021 
Kurt Bork Christensen    på valg i 2021 
Jørn Skov Andersen     på valg i 2022 
Per Glottrup      på valg i 2022 
Ove Stryk,      på valg i 2022 
Arne Max Pedersen     på valg i 2022 
Jørgen Kjær Thomsen    på valg i 2022 
 
Der er en vakant post som bestyrelsessuppleant. 
 
Revisor Ivan Laurberg     på valg i 2021 
Revisor Jens Lindblom    på valg i 2022 
 
Revisorsuppleant Helge Krogh   på valg i 2021 
 
 
7.  Aktiviteter i den kommende sæson 
 
Vi fortsætter med klubaften hver den første mandag i måneden og vil fortsætte med indimellem at 
give det et emne og et mål med henblik på at tiltrække flere ryttere og medlemmer i det hele taget. 
 
Tour de Slangerup afholdes torsdag den 14. maj 2020 – vi forventer at deltage igen i år til støtte for 
Børnecancerfonden. 
 
Vi forbereder en klubtur formentlig i maj/juni måned 2020.  
 
Klubbens løbsforpligtelse ved SM i partidskørsel afholdes lørdag den 19/9 2020. På baggrund af 
tilbagevendende bemærkninger fra kommissærerne om den øgede trafik på især opløbsstrækningen, 
arbejder bestyrelsen på eventuelt at rykke start/mål, således, at der ikke skal vendes ved 
Flyvestationen i Måløv, men i stedet køres ind på Flyvestationen. Selv om vi afholder løbet i samarbejde 
med Holte CK, har vi denne dag behov for at alle mand, ryttere og forældre hjælper i salgsbod, ved 
starten og som flagposter. 
 
Igen i år vil vi deltage ved eventen ”Flyvestationen på hjul”. Vi forventer at afholde et eller flere 
medaljeløb under eventen og vil også denne dag have behov for aktiv bistand fra såvel ryttere som 
forældre.  
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Klubmesterskab og afslutningsløbet vil igen i år blive afholdt på Flyvestation Værløse på vores 
”sædvanlige” enkeltstartsrute samt på landingsbanen.  
 
Vintertræningen starter op ultimo oktober 2020. Der køres hver anden uge om søndagen og hver 
anden uge om lørdagen.  
Nærmere om dato og lokationer vil fremgå dels af begivenheder på Facebook samt på VFC’s 
hjemmeside www.vfc.dk under ”Det sker i klubben”. 
 
 
8. Eventuelt 
 
Der blev drøftet, hvorledes vi tiltrækker flere deltagere til vores licensløb. Det blev foreslået, at løbet 
afholdes som almindelig TT (enkeltstart) i stedet for partidskørsel, men der var bred enighed om, at 
det ville være ærgerligt.  
 
Derimod var der enighed om at vi ikke længere skal præmiere rytterne dobbelt, som ellers har været 
praksis. Fra 2020 vil rytterne alene blive præmieret med præmiepenge i henhold til DCUs regler til 
parret og ikke hver rytter.  
 
Med henblik på at tiltrække flere motionister til partidskørslen, blev det foreslået, at løbet blev 
annonceret på de omkringliggende motionsklubbers facebookside, ligesom det fortsat annonceres på 
”motionskalenderen”. 
 
Endelig blev det foreslået, at distriktet forhøres, om der kan oprettes mixpar samt om der kunne 
skelnes mellem rytter på egentligt TT cykeler og ryttere på almindelige racercykler.  
 
Bestyrelsen vil drøfte videre på baggrund af drøftelserne. 
 
 
Da der ikke var mere at føre til referat hævede dirigenten generalforsamlingen, idet han takkede for 
god ro og orden. 
 
 
Referatet underskrives ved digital signatur, jf. sidste side 

http://www.vfc.dk/

